

Анализ анкетирования удовлетворенности организацией и качеством питания обучающихся МАОУ «КШ №3 г. Ишима» март 2022 г

В марте 2022 года была проведена анкета «Питание глазами учащихся и родителей»

В анкетировании приняли участие 1, 2, 4 «А», 4 «Б», 7 «А», 7 «Б», 8 «А», 8 «Б», 8 «В» классы

Проанализируем только ответы, которые касаются питания в школьной столовой. По данным анкетирования 100% школьников состоят на горячем питании. Не устраивает меню – 2 человека.

Изучив меню за три недели, можно сделать вывод, что ассортимент блюд достаточно разнообразен. Но есть школьники, которых не устраивают: вкусовые качества 1,3%, внешний вид блюд 1% и 3 человека считают, что температура блюд не соответствует «горячему» питанию.

У двух учащихся место питания в столовой организовано неудобно (некоторым ребятам приходится сидеть вплотную друг к другу). Возможно, по этим причинам школьники считают, что горячее питание в школьной столовой не способствует успеху школьного дня.

Анализируя данные мы видим, что не все учащиеся понимают, какую роль играет правильное питание, для повышения успеваемости.

ВЫВОДЫ.

Состояние здоровья напрямую зависит от питания. По-прежнему существует противоречие между низкой ценой школьного питания и желанием соответствия установленным нормативам питания детей и подростков.

В организации питания учащихся имеются еще нерешенные проблемы.

Организация рационального питания школьников может позволить достичь следующих основных целей:

- улучшение состояния здоровья школьников,
- уменьшение случаев ожирения, дистрофии и других заболеваний, связанных с питанием, а в перспективе - улучшение репродуктивного здоровья;
- снижение риска развития сердечно-сосудистых, эндокринных, желудочно-кишечных заболеваний в период обучения в школе и в течение дальнейшей жизни;
- рост учебного потенциала;
- улучшение успеваемости;
- повышение их общего культурного уровня.